

海虹企业（控股）股份有限公司

公司 PBM 业务进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、业务进展情况

（一）成都市第三方管理服务

为了强化医保支付和监管作用，提升医保管理能力和水平，推进医疗资源的合理配置，形成分级诊疗的就诊秩序，保证医保支付的公平性与科学性，控制医疗费用的不合理增长，缓解群众看病难、看病贵的问题，让“三医联动”真正落地，公司下属子公司广州中公网医疗信息科技有限公司（以下简称“公司”）于2016年2月5日与成都市医疗保险管理局正式签署了《成都市医疗保险第三方服务框架协议》，成都市医疗保险管理局通过引入社会力量的方式，委托公司作为专业的第三方服务机构，在智能辅助审核平台建设成果的基础上，扩展智能审核的应用范围，进一步完善医保基金审核服务，并对医保大数据应用进行积极探索和实践。

（二）协议主要内容介绍：

1、巩固和完善医保智能辅助审核工作成果

完善现有审核规则，拓宽临床知识库的应用范围，保持其在行业内的权威性和专业性，并努力将其推行成为行业标准。同时探讨新的审核规则，开展《成都市基本医疗诊疗规范》课题研究，形成数字化、逻辑化的电子规范，应用到医保智能审核工作中，并根据客观实际不断完善。

2、深化推进智能审核应用

积极推进医院端事前提醒服务；将成都市医疗费用清单的智能审核范围由住院延伸到门诊特殊疾病审核，进一步减少不合理医疗支出；开展成都市医保审核大数据分析工作，从医学临床的维度，对医保大数据进行全面深入的分析挖掘。从深度、广度及高度上全面深化推进智能审核应用。

3、基于“互联网+”的医保大数据应用服务

公司依托自身研发的信息服务平台作为支撑，运用“互联网+”思维和“大数据”技术，基于成都市人社局规划的“1+N”信息建设架构，开展一系列的医保大数据应用服务，内容包括：

（1）健康服务

公司提供的“个人健康服务”为参保人提供方便快捷的医保经办、就诊指引、健康管理等服务。

整合现有医保、医疗数据，逐步增加门诊、用药、检查检验等信息，通过服务平台与各信息源头实现数据交互，扩充“医保个人健康档案”应用。

通过电话、微信、网页、手机应用、查询终端等多种方式，提供政策咨询、参保信息查询、诊疗费用查询、医保业务办理等便捷服务。同时参保人也可通过上述方式对医疗机构及医护人员进行评价。

通过信息公开，参保人可随时了解各医疗机构的医生、医疗设备、服务能力、诊疗水平等数据，随时可找到最适合的医疗资源。就诊过程中，可通过平台向医生提供参保患者的健康和前期就医信息，为临床医生智能推送诊疗常规，临床路径和参考文献等临床知识，提升诊疗效率及准确性。

通过定向信息推送，为参保人提供就诊指引、首诊预约、转诊通道、健康指导等综合性健康服务，维护参保人权益，减少医患矛盾，真正为参保人的健康提供保障。

（2）医疗质量管理服务

公司利用在医疗卫生行业多年积累的评价指标，建立起针对不同主体的医疗质量评价、医疗服务评价、药品疗效评价、卫生经济评价等综合评价体系。

公司将评价结果提供至成都市医疗保险管理局，支持其政策的制订、医疗机构的评价、医保支付方式改革等工作。

公司根据成都市医疗保险管理局的要求，将评价结果在权威门户网站上进行公示，或直接发送给其签约的定点机构，辅助定点机构进行内部管理和整改。

（3）医药价格管理服务

公司利用自身多年积累的全国各地药品、医用材料的采购价格，协助成都市医疗保险管理局形成适合于本地的医保支付价格库，为医保目录内药品、材料的价格提供科学、合理的数据支持。

利用科学的数据分析及真实的市场价格，协助建立与医疗机构、药品供应商、医用材料供应商的协议定价机制，提供质优价廉的药品和医用材料的市场份额，引导合理消费。

（4）医保基金精细化管理服务

公司利用医保基金智能审核服务平台，提供医保基金支付评审、医保大数据分析、医保决策支持等精细化管理服务。同时，负责完成与医疗机构的沟通、现场核查等事务性工作。

配合成都市医疗保险管理局制定审核规则，对医疗保险费用进行审核，结果交由成都市医疗保险管理局进行核定。

将医保基金精细化管理服务前置到成都市医疗保险管理局的协议定点机构，将诊疗行为规范化。通过大数据分析形成医疗质量评价、单病种评价等指标，协议定点机构的管理者可精准把握自身优势，通过有效措施，扩大优势项目的市场份额。

（5）监督管理服务

将监督和与经办管理分离，数据通道与数据服务分离，实现部门之间的责权明晰和互相监督；通过将医保单据审核服务委托给第三方，实现业务流程的系统化操作，减少关键环节的人为操作，降低关键岗位的“自由裁量权”的风险；通过信息公开，确保政府的公信力，强化内控管理，降低岗位廉政风险。

二、合作重要意义

本次第三方基金管理模式在省会城市成功落地，为该模式在全国的推广迈出坚实的一步，对海虹大健康服务体系建设有着标志性意义。同时，根据协议约定，服务费用和支付方式将根据服务内容按照相关规定执行，在公司的积极努力下，收费模式有望迎来重大突破。

三、风险提示

协议未明确服务收费标准，收费标准存在一定的不确定性，根据业务进展情况，公司将进行信息披露。

特此公告。

海虹企业(控股)股份有限公司

董 事 会

二零一六年二月十五日